

Курс повышения квалификации «Особенности организации спортивной секции «Лазертаг» в рамках общеобразовательной школы»

Учебная программа курса

О программе	В рамках реализации данного курса вы познакомитесь с развивающейся и набирающей популярность современной военно-тактической спортивной игрой «Лазертаг». Мы постараемся разобраться в видах оборудования, технических характеристиках и построении тренировочного процесса. Также разберем взаимодействие с администрацией школы для организации подобных секций и мероприятий. Вы узнаете, как участники получат возможность улучшить показатели общей физической подготовки, а также приобщиться к занятиям физической культурой и спортом. Курс ориентирован на организацию тренировочного процесса для детей и подростков, на пропаганду здорового образа жизни и профилактику вредных привычек. Еще одним важным аспектом данного курса является то, что он может и должен быть направлен на патриотическое воспитание детей и их подготовку к службе в вооруженных силах
Цель курса	Совершенствование профессиональных компетенций слушателей в области ведения спортивной секции «Лазертаг» в дополнительном образовании в рамках общеобразовательной школы
Задачи	1. Обучить правилам ведения тактических игр 2. Способствовать расширению кругозора детей и подростков через вовлечение в секцию лазертага 3. Создать условия для развития у детей чувства патриотизма, морально-волевых качеств, силы, ловкости, стойкости, мужества и дисциплинированности 4. Привлекать как можно больше школьников к систематическим занятиям в секции для повышения уровня физической подготовленности 5. Пропагандировать здоровый образ жизни как альтернативу компьютерным играм и бесконтрольному времяпрепровождению в социальных сетях
Категории обучающихся	Педагоги дополнительного образования, учителя физической культуры, учителя ОБЖ, педагоги-организаторы, инструкторы по лазертагу, инструкторы по военно-прикладным видам спорта
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме тестов, практических и самостоятельных работ для самоконтроля; итоговое тестирование
Форма обучения	Заочная с использованием дистанционных образовательных технологий. Информация о форме обучения в удостоверение не вносится

Прогнозируемые результаты

В результате обучения на курсе обучающиеся приобретут: знания: - базовых определений и преимуществ лазертага; - технических характеристик оборудования и площадок для проведения занятий; - правового обеспечения организации секции «Лазертаг» в рамках общеобразовательной школы; - техники безопасности при игре в лазертаг; - методики физического воспитания в лазертаге. умения: - организовывать тренировочный процесс по лазертагу; - подготавливать обучающихся к соревнованиям по лазертагу; - развивать физические качества у детей посредством лазертага; - организовывать внеклассные мероприятия с использованием лазертага. навыки: - владения системой базовых понятий работы с лазертагом; - владения системой методов физического воспитания в лазертаге; - организации тренировочного процесса и внеклассных мероприятий по лазертагу.